
PERCEPÇÃO DO 
BRASILEIRO SOBRE O 
CORONAVÍRUS!

MARÇO 2020 !



02	DADOS TÉCNICOS!

PESQUISA QUANTITAIVA TELEFÔNICA !
!
COLETA: 20 E 21 DE MARÇO DE 2020!
!
AMOSTRA: 1.000 ENTREVISTAS!
!
TERRITÓRIO NACIONAL !
!
MARGEM DE ERRO: 3,0% !
!
CONFIANÇA: 95%!
!
COORDENAÇÃO: BRUNO SOLLER / RENATO DORGAN FILHO !
!
!
	
		





04	VOCÊ JÁ OUVIU FALAR DO CORONAVÍRUS? !

SIM	
99%	

NÃO	
1%	



05	VOCÊ SABE QUAIS SÃO AS MEDIDAS PARA 
ADOTAR E EVITAR O CONTÁGIO PELO 
CORONAVÍRUS? !

SIM	
94%	

NÃO	
6%	



06	SOBRE O CORONAVÍRUS: !

68	

17	

15	

É	EXTREMAMENTE	
PREOCUPANTE	E	TENHO	
MEDO	DE	ME	INFECTAR	

É	PREOCUPANTE,	MAS	SÓ	
ATINGE	OS	MAIS	VELHOS	

ESTÁ	OCORRENDO	UMA	
HISTERIA	E	NÃO	TENHO	
TANTA	PREOCUPAÇÃO	





08	VOCÊ ACREDITA QUE O BRASIL 
CONSEGUIRÁ SUPERAR A EPIDEMIA DO 
CORONAVÍRUS EM QUANTO TEMPO? !

13	

22	

48	

17	

NÃO	SEI	AVALIAR	

DEMORARÁ	MUITO	TEMPO	

EM	ALGUNS	MESES	

EM	POUCAS	SEMANAS	



09	COMO VOCÊ AVALIA AS CONSEQUÊNCIAS 
ECONÔMICAS QUE O CORONAVÍRUS 
DEIXARÁ? !

11	

54	

31	

4	

NÃO	SEI	AVALIAR	

É	DEVASTADOR	E	NOS	PREJUDICARÁ	
PELOS	PRÓXIMOS	PERÍODOS	

CAUSARÁ	PARALISAÇÃO	
MOMENTÂNEA,	MAS	ASSIM	QUE	

SANAR	RETOMARÁ	O	CRESCIMENTO	

NÃO	OCORRERÁ	NADA	DEMAIS	





11	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

28	

50	

22	

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	



12	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

GÊNERO !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 28	 50	 22	
HOMEM	 34	 45	 21	
MULHER	 22	 55	 23	



13	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 28	 50	 22	
SUDESTE	 26	 51	 23	
SUL	 33	 43	 24	
NORDESTE	 22	 58	 20	
NORTE/	CENTRO-

OESTE	 37	 41	 22	

REGIÃO DO PAÍS!



14	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 28	 50	 22	
16	A	24	ANOS	 11	 75	 14	
25	A	34	ANOS	 24	 54	 22	
35	A	44	ANOS	 33	 45	 22	
45	A	60	ANOS	 31	 47	 22	
MAIS	DE	60	ANOS	 31	 40	 29	

FAIXA ETÁRIA!



15	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 28	 50	 22	
ATÉ	2	SALÁRIOS	

MÍNIMOS	 27	 51	 22	

DE	2	A	5	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 29	 47	 24	

DE	5	A	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 30	 52	 18	

MAIS	DE	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 26	 55	 19	

RENDA FAMILIAR !



16	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 28	 50	 22	
CATÓLICO	 24	 57	 19	
EVANGÉLICO	 37	 35	 28	
OUTROS	 22	 64	 14	

RELIGIÃO!



17	VOCÊ CONFIA NA CAPACIDADE DO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO EM 
GERECIAR A CRISE DO CORONAVÍRUS? !

12	

64	

24	

NÃO	SEI	AVALIAR	

NÃO	CONFIO	

CONFIO	





19	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
CONGRESSO NACIONAL DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

22	

35	

43	

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	





21	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

18	

29	

53	

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	





23	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

70	

19	
11	

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	



24	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

GÊNERO !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 70	 19	 11	
HOMEM	 72	 20	 8	
MULHER	 68	 18	 14	



25	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 70	 19	 11	
SUDESTE	 69	 21	 10	
SUL	 80	 12	 8	
NORDESTE	 67	 22	 11	
NORTE/	CENTRO-

OESTE	 68	 17	 15	

REGIÃO DO PAÍS!



26	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 70	 19	 11	
16	A	24	ANOS	 68	 22	 10	
25	A	34	ANOS	 72	 20	 8	
35	A	44	ANOS	 72	 18	 10	
45	A	60	ANOS	 69	 18	 13	
MAIS	DE	60	ANOS	 64	 21	 15	

FAIXA ETÁRIA!



27	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 70	 19	 11	
ATÉ	2	SALÁRIOS	

MÍNIMOS	 68	 22	 10	

DE	2	A	5	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 73	 17	 10	

DE	5	A	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 78	 8	 14	

MAIS	DE	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 65	 17	 18	

RENDA FAMILIAR !



28	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
GOVERNADOR DO SEU ESTADO DIANTE DA 
CRISE GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 70	 19	 11	
CATÓLICO	 71	 19	 10	
EVANGÉLICO	 70	 20	 10	
OUTROS	 69	 20	 11	

RELIGIÃO!





30	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

52	

30	

18	

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	



31	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

GÊNERO !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 52	 30	 18	
HOMEM	 53	 31	 16	
MULHER	 51	 29	 20	



32	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 52	 30	 18	
SUDESTE	 49	 32	 19	
SUL	 66	 18	 16	
NORDESTE	 51	 40	 9	
NORTE/	CENTRO-

OESTE	 43	 24	 33	

REGIÃO DO PAÍS!



33	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 52	 30	 18	
16	A	24	ANOS	 51	 30	 19	
25	A	34	ANOS	 54	 33	 13	
35	A	44	ANOS	 53	 27	 20	
45	A	60	ANOS	 48	 29	 23	
MAIS	DE	60	ANOS	 51	 31	 18	

FAIXA ETÁRIA!



34	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	
AVALIAR	

GERAL	 52	 30	 18	
ATÉ	2	SALÁRIOS	

MÍNIMOS	 48	 33	 19	

DE	2	A	5	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 54	 32	 14	

DE	5	A	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 56	 28	 16	

MAIS	DE	10	SALÁRIOS	
MÍNIMOS	 47	 26	 27	

RENDA FAMILIAR !



35	COMO VOCÊ TEM AVALIADO A AÇÃO DO 
PREFEITO DA SUA CIDADE DIANTE DA CRISE 
GERADA PELO CORONAVÍRUS? !

APROVO	 DESAPROVO	 NÃO	SEI	AVALIAR	
GERAL	 52	 30	 18	
CATÓLICO	 54	 31	 15	
EVANGÉLICO	 53	 30	 17	
OUTROS	 43	 35	 22	

RELIGIÃO!





37	VOCÊ CONCORDA COM AS DETERMINAÇÕES 
IMPOSTAS DE PROIBIR AULAS, 
AGLOMERAÇÕES E RECOMENDAR O TOQUE 
DE RECOLHER PARA AS PESSOAS? !

4	

12	

84	

NÃO	SEI	AVALIAR	

DISCORDO	

CONCORDO	



AV. ROUXINOL, 84 – CJS 35 E 36 – MOEMA – 
SÃO PAULO !

!
WWW.TRAVESSIAESTRATEGIA.COM.BR !

CONTATO@TRAVESSIAESTRATEGIA.COM.BR !

+55 11 3564.3212!


